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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 9 februarie 2026 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Poieană Liliana Simona – director executiv adjunct - Direcția economică 

▪ d-na Cătălina Tecuceanu – șef serviciu de impozite și taxe locale 

▪ d-na Oana-Andreea Amăriuței – șef serviciu administrarea domeniului public și 

privat, publicitate 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciul proiecte. 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea  

Programului național ”Masă sănătoasă”  de acordare a unui suport alimentar 

elevilor Colegiului Tehnic ”Edmond Nicolau” Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA METROPOLITAN TRANS”, 

pentru derularea întregii proceduri de selecție a membrilor Consiliului de 

Administrație la Societatea TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani, operator 

regional al serviciului de  transport public local prin curse regulate în localitățile 

membre ale asociației; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 500/16.12.2024  privind 

încadrarea pe zone a imobilelor situate în intravilanul municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei 4 la Hotărârea Consiliului Local 

nr. 130 din 24.04.2025 privind aprobarea  documentației tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, a indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect 

tehnic și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul 
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„Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale 

intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de 

proiect pentru obiectivul „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii verzi din 

Parcul Shuman”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea “Registrului  Local al Spațiilor Verzi din 

Municipiul Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 95,83 mp. aparținând domeniului 

privat al Municipiului Focșani, T.79, P.208, CF73226, către Distribuție Energie 

Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, în vederea realizării 

lucrării “Eliberare amplasament (deviere rețele electrice subterane) în vederea 

construirii unei Baze Sportive” situată în Municipiul Focșani, str. Cuza Vodă 

nr.56, beneficiar Centru Școlar pentru Educație Incluzivă ”Elena Doamna” 

Focșani  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 20,92 mp. aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.72, P.5275, 5277, CF68373, către 

Distribuție Energie Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Întărire rețea pentru A.E.E. utilizatori racordați din 

PTZ2608 Patiserie, str. Oituz, Municipiul Focșani, județul Vrancea” imobil 

situat în Municipiul Focșani, str. Oituz nr.56-58, prin Societatea Electro Ana 

Luiza SRL;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre privind   vânzarea fără licitaţie publică a terenului în 

suprafaţă totală de 33,00 mp. situat în Focşani, str. Scarlat Târnavitu nr.2, 

judeţul Vrancea, T57, P3513 înscris în CF58850 și CF58950 ce aparține 

domeniului privat al Municipiului Focşani, către doamna Popovici Silvia; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua . Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 9 februarie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 121 

din 5 februarie 2026 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online. 
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 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin?  

Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?. Absent” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?  

Domnul consilier Bucur Cornel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

Domnul Ciubotaru Ștefan?  

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„domnul Negulescu Victor Traian?”  

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?”  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca? Nu mai este online. O să anunț când revine. 

Domnul Stoica Romeo?” 
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Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?  

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? Absent. Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„ Constat că în sală sunt prezenți 4 consilieri locali municipali iar în mediul 

online 14, absenți consemnați până la acest moment fiind domnul Anghene, domnul 

Țigănuș și doamna Săndulescu. Dacă reintră doamna Săndulescu o să anunț.   

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137 

alin. (1) din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136 alin. (8) din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate care v-au fost transmise deja prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al 

municipiului Focșani din data de 18 decembrie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea 

procesului verbal? Dacă nu sunt discuții, îl supun la vot. Cine este pentru? În sală toți 

consilierii locali sunt pentru. În online dl. Amăriuței, dna. Pristavu, dl. Nedelcu, dl. 

Gheoca sunt pentru. Dl. Mocanu? 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„ dna. Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dna. Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„ cu 18 voturi pentru  procesul verbal  a fost aprobat. Vă supun atenției și procesul 

verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 29 decembrie 2025. Dacă 

sunt dicsuții pe marguinea acestui proces verbal. Dacă nu sunt, îl supun la vot. Cine 

este pentru? În sală toți consilierii locali sunt pentru. În mediu online dl. Amăriuței, 

dna. Pristavu, dl. Nedelcu și dl. Gheoca sunt pentru. Dl. Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„ dna. Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dna. Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„dl. Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „pentru.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Cu 18 voturi pentru  procesul verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!” 

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua, domnule primar, dragi  consilieri, doamnelor și domnilor, înainte 

de a începe ședința doresc să știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Bună ziua 

domnule președinte de ședință. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați 

invitați și dragi colegi în completarea ordinii de zi propun următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetăţean de Onoare al 

Municipiului Focşani” doamnei doctor în istoria artei Doina Lemny; 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 111,50 mp aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T. 161, P. 8339, CF 74936, către 

Distribuție Energie Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Racordare la rețea sediul Primăriei și montat panouri 

fotovoltaice”, imobil situat în Municipiul Focșani, str. Dimitrie Cantemir nr. 1 

bis, prin Societatea Electric Light SRL. 

Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

domnule primar! Dacă sunt discuții pe marginea acestor proiecte suplimentare, dacă 

nu sunt supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene este absent, dl. 

Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dna. Constinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță?” 

 Domnul consilier Răduță Nicolae „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Stoica?” 

 Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 
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Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan suplimentarea ordinii de zi a fost 

aprobată. 

 

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este pentru? În sală toată 

lumea este pentru. În mediul online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene 

absent, dl. Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Victor Dumitru 

are mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată. Văd că a 

intrat și dna. Săndulescu, are mâna ridicată. Dl. Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan suplimentarea ordinii de zi a fost 

aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi.” 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru implementarea  Programului 

național ”Masă sănătoasă”  de acordare a unui suport alimentar elevilor 

Colegiului Tehnic ”Edmond Nicolau” Focșani;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 
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Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Dl. Țigănuș nu este nici acum. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și 

domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, 

Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu 

Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra,  

Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 51 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară „ASOCIAȚIA METROPOLITAN TRANS”, pentru derularea 

întregii proceduri de selecție a membrilor Consiliului de Administrație la 

Societatea TRANSPORT PUBLIC S.A. Focșani, operator regional al serviciului 

de  transport public local prin curse regulate în localitățile membre ale asociației; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru Victor 

are mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „și dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și un vot „abținere” al domnului Ciubotaru Ștefan,  

proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 52 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 500/16.12.2024  privind încadrarea pe 

zone a imobilelor situate în intravilanul municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 3 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 53 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Anexei 4 la Hotărârea Consiliului Local nr. 130 

din 24.04.2025 privind aprobarea  documentației tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, a indicatorilor tehnico-economici, faza Proiect 

tehnic și descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiectul 

„Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale 
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intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

 Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, și un vot „abținere” al domnului Ciubotaru Ștefan 

proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 54 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect 

pentru obiectivul „Reabilitarea și modernizarea infrastructurii verzi din Parcul 

Shuman”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect.  

Domnul consilier Bucur Cornel „dacă îmi permiteți domnule președinte, o 

rugăminte. Am rămas ușor nedumerit de la comisie  privind suprafața parcării. Dacă 

găsim și o suprafață a parcării.” 

Domnul Imireanu Adrian – șef serviciu proiecte: „Nu face parte din proiect.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Nu face parte din 

proiect, avem doar spații verzi reabilitate.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu, 

spațiile verzi, domnule consilier, parcarea nu face parte din arealul proiectului, face 

parte din arealul zonei de parc, dar spațiile efectiv pe care le vom  viza prin derularea 

acestui proiect sunt spațiile verzi, căile de acces, aleile și zonele de loc de joacă pentru 

copii, atât.” 
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Domnul consilier Bucur Cornel „deci ca si suprafață rămân cei 8653 m prinși 

în proiect.Am înțeles, mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „8653 m 

sunt doar spațiile verzi, plus ...” 

Domnul consilier Bucur Cornel „aleile și fântâna. Mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu. 

Dacă nu mai sunt întrebări  sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea este pentru. 

În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu are mâna 

ridicată. dl. Bîrsan?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „am mâna ridicată.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, și un vot „împotrivă” al domnului Ciubotaru Ștefan 

proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 55 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea “Registrului  Local al Spațiilor Verzi din 

Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Vă mulțumesc! Nu vreau să fiu prea 

acidă, vreau doar  să vă reamintesc că acest registru al spațiilor verzi a fost supus 

dezbaterii în mandatul trecut și că am adus în timpul dezbaterii în discuție componenta 

GIS, componenta online, prin care să se deschidă fișele cu spațiile verzi la vedere, 

pentru fiecare stradă, precum și sistemul de gestionare al arborilor. Acest proiect văd 

că ni se pune în față în  același șablon ca și data trecută, cu niște tabele în care sunt 

specificate niște suprafețe de spații considerate de dumneavoastră verzi, noi nu vedem 

nicăieri, în timp ce în alte orașe, alte UAT-uri din țară deja s-au adoptat aceste registre 
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de spații verzi cu această componentă online, la noi la Focșani se pare că se întârzie 

acest aspect, drept urmare mă voi abține la acest proiect pentru că nu ați luat exemplu 

nici măcar de la comuna Gologanu, care este foarte aproape și  puteți observa acolo 

fișe făcute profesionist. Deci componenta GIS online aștept să apară pe site-ul 

primăriei, plus sistemul de gestionare al arborilor. Deci mă abțin la acesdt proiect.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Doamna 

ex-viceprimar poate că nu știți, poate că n-ați învățat nimic în patru ani de zile de 

administrațăei publică, ănțeleg, de administrație publică, nu v-am delegat prea multe 

atribuții în zona aceasta, poate că aveți o scuză, dar că spun atât: nu puteam să 

prezentăm public acest GIS până în momentul în care nu avem votul asupra acestei 

hotărâri de consiliu local. Spre suprinderea dumneavoastră total neplăcută, o să vă 

prezentăm imediat, acum, că avem acest GIS, inclusiv cu aceste fișe, cu tot ceea ce  

trebuie. De aceea am și amânat supunerea spre aprobare până când nu ne-am conformat 

și noi în primul rând reglementărilor legale, nu că am luat noi un exemplu de la alte 

localități. Avem efectiv în acest moment inventariați peste 28 de mii de arbori din 

municipiul Focșani, avem toate cărțile funciare introduse în GIS, încă suntem foarte 

bine, avem toate detaliile la tot ce înseamnă fișele spațiilor verzi. Nu sunt așa zise spații 

verzi pe care le considerăm noi, sunt spațiile verzi existente în municipiul Focșani. Că 

vă place, că nu vă place, este un proces dinamic, este un proces pe care noi în 

monitorizăm, avem o evidență foarte clară și foarte strictă a tot ceeea ce se întâmplă în 

municipiul Focșani, iar în ceea ce privește Agenția de Protecție a Mediului, Garda de 

Mediu ne monitorizează permannt în ceea ce priveste modul în care noi gestionăm 

aceste spații verzi și în special partea de arbori din municipiul Focșani. Vă rog frumos 

domnul inapector să prezentați colegilor din online. O să vă prezentăm acum online o 

mică parte din acest registru. Dă-mi te rog forma pe care am văzut-o astăzi cu ceea ce 

înseamnă spații verzi. Noi avem un GIS complet, doar că este vorba de puțină răbdare. 

Dacă vreți putem să amânăm dacă doriți, sau dacă mai sunt și alte discuții pe marginea 

acestui proiect, vă rog. Haideți colegi, vă rog să vă concentrați.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule primar” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog doamnă” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu sunt 

eu președințe de ședință, nu vă puteți adresa mie. Domnului președintelui de ședință să 

vă adresați și dacă dumnealui vă dă cuvântul atunci putem să discutăm, vă rog, conform 

regulamentului.„ 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „vă ascult doamnă. 

Tot m-ați acuzat că vă tai microfonul, uitați că de data asta nu vi-l tai. Vă ascult” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Uitați. 

Avem aici un exemplu luat la întâmplare în cartierudl Sud, Aleea Echității, dacă dăm 

click pe un arbore aflăm toate informațiile despre arborele respectiv. Cred că și ceilalți 

colegi văd în online: tarlaua, parcela, spațiu verde cu suprafața, cu tipul, specia 

arborelui, înălțime, diametru. Dați-mi vă rog un click să putem prezenta fișa respectivă. 

Deci acest registru va putea fi pus la dispoziția tuturor cetățenilor dacă se va aproba 

proiectul supus dezbaterii astăzi. Nu știu dacă e ca la Gologanu. Poate doamna se duce 

mai des la Gologanu și știe cum e acolo.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„deci este deschisă poziția nr. 295 din anexa 1.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Deci mai sunt 

întrebări. Doamna Tătaru ne auziți?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Au aș auzi. Dar dumneavoastră mă 

auziți?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Acum da.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Dați-ne o dată când cetățenii vor putea 

accesa acest link pe GIS-ul interactiv.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul primar v-

a spous mai devreme. În momentul în care dumneavoastră, ca și consilieri aprobați 

acest proiect, din secunda următoare se poate accesa. Vă mulțumește răspunsul? Bun, 

dacă nu mai sunt discuții propun să trecem la vot.  În sală toată lumea este pentru. În 

online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Bellu are mâna ridicată. dl. Bîrsan are mâna 

ridicată, dl. Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru Victor 

are mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță mâna ridicată, dna. 

Săndulescu mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „abținere”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Ce nu v-a 

mulțumim doamnă?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „M-a nemulțumit faptul că ar fi trebuit 

să văd acest GIS online, măcar în varianta DEMO să mi se prezinte, să pot să verific 

dacă suprafețele pe care le prezintă acest GIS sunt conforme cu realitatea. Simplu, era 

frumos să avem chiar o mică dezbatere.”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „doamna consilier, 

dacă îmi permiteți. Am înțeles.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „A fost 

supus dezbaterii publice doamna ex-viceprimar. Dacă nu ați făcut măcar efortul să citiți 

și să vă informați și să întrebați la timp despre aceste discuții, bănuiesc că acum este 

doar o chestiune ca să vă mai faceți dumneavoastră auzită în online.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Absolut domnule ex-primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Multumsc, da. Nu sunt ex-primar. Poate vă doriți asta, știu, că mulți își doresc treaba 

asta, dar până una alta votul cetățenilor, și le mulțumesc pentru această cale tuturor 

cetățenilor, a fost pentru a fi primar încă până în 2028. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „doamna consilier, 

dacă erați puțin atentă, în momentul când s-a prezentat imaginea respectivă v-a făcut 
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și referire de unde este, să puteți compara  ce am dat noi pe ecran cu ce aveți 

dumneavoastră în anexă. Oricând puteți verifica corectitudinea lor. Deci revenim, cu 

17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, și două voturi „abținere” a doamnei Tătaru Alexandra și a domnului Ciubotaru 

Ștefan proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 

56. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață de 95,83 mp. aparținând domeniului 

privat al Municipiului Focșani, T.79, P.208, CF73226, către Distribuție Energie 

Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, în vederea realizării 

lucrării “Eliberare amplasament (deviere rețele electrice subterane) în vederea 

construirii unei Baze Sportive” situată în Municipiul Focșani, str. Cuza Vodă 

nr.56, beneficiar Centru Școlar pentru Educație Incluzivă ”Elena Doamna” 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan are mâna ridicată, dl. Bucur are mâna ridicată, dl. 

Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 7 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 57. 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 20,92 mp. aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T.72, P.5275, 5277, CF68373, către 

Distribuție Energie Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, în 

vederea realizării lucrării “Întărire rețea pentru A.E.E. utilizatori racordați din 

PTZ2608 Patiserie, str. Oituz, Municipiul Focșani, județul Vrancea” imobil situat 

în Municipiul Focșani, str. Oituz nr.56-58, prin Societatea Electro Ana Luiza 

SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Anghene nu este, dl. Bellu 

are mâna ridicată. dl. Bîrsan are mâna ridicată, dl. Bucur are mâna ridicată, dl. 

Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru. E OK” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 8 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 58. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă totală 

de 33,00 mp. situat în Focşani, str. Scarlat Târnavitu nr.2, judeţul Vrancea, T57, 

P3513 înscris în CF58850 și CF58950 ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focşani, către doamna Popovici Silvia; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Bellu are mâna ridicată. dl. 

Bîrsan are mâna ridicată, dl. Bucur? 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Ciubotaru?” 
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Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Georgian Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan proiectul numărul 9 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 59. 

Trecem la proiectele în completarea ordinii de zi. Proiect de hotărâre privind 

conferirea titlului de „Cetăţean de Onoare al Municipiului Focşani” doamnei 

doctor în istoria artei Doina Lemny; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Bellu are mâna ridicată. dl. 

Bîrsan are mâna ridicată, dl. Bucur? 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „abținere.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Georgian Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și un vot „abținere” a domnului Ciubotaru Ștefan 

proiectul a fost aprobat devenind hotărârea nr. 60. 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a 

dreptului de uz și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 111,50 mp 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, T. 161, P. 8339, CF 74936, 

către Distribuție Energie Electrică România Cluj Napoca SA - Sucursala Focșani, 

în vederea realizării lucrării “Racordare la rețea sediul Primăriei și montat 

panouri fotovoltaice”, imobil situat în Municipiul Focșani, str. Dimitrie Cantemir 

nr. 1 bis, prin Societatea Electric Light SRL; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul.  În sală toată lumea 

este pentru. În online dl. Amăriuței are mâna ridicată, dl. Bellu are mâna ridicată. dl. 

Bîrsan are mâna ridicată, dl. Bucur? 

Domnul consilier Bucur Cornel: „pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna. 

Constantinescu?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „ dl. Dumitru are 

mâna ridicată, dl. Gheoca are mâna ridicată, dl. Georgian Mocanu?” 

 Domnul consilier Mocanu Georgian: „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dl. Nedelcu are 

mâna ridicată, dna. Pristavu are mâna ridicată, dl. Răduță are mâna ridicată, dna. 

Săndulescu are mâna ridicată. Dl. Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „pentru.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „dna Tătaru are 

mâna ridicată. Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur 

Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae,  Stoica Romeo, 

Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Ciubotaru Ștefan proiectul a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 61. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae „Având în vedere că 

ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, vă mulțumesc pentru participare și declar 

ședința închisă.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc doamenlor și domnilor consilieri locali. Vă doresc o zi bună și o săptămână 

ușoară!” 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

     Vulpoiu Adrian Nicolae                                           MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 

 

       ÎNTOCMIT, 

                                                                                   Cristina Dăscălescu 


